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Kynutb kBapTupy 3a 4 850 000 pybnen Ha yn bekeToBa, 69

Huxeropoackasa obnactb, Fopoackon okpyr HmxHuin Hosropoa, HymxHuin Hosropog, yn beketosa, 69

) ropbkosckas

4 850 000 P %]
161 667P 3a M’

30.00 M’ ‘ 6.00 M’ ‘4m35 ‘

Obuwas KyxHs JTax

YI0THasa 0AHOKOMHaTHas KBapTupa B LeHTpe COBETCKOro palioHa, MPeKpacHbI BapuaHT A5 MPOXMBAHUA U UHBECTULUMIA! 7?77 KnacCHasa noKauus
HeZaneko oT naowann CoBeTckon. ????0K010 fOMa PacKMHYCA 00yCcTpoeHHbIN ckBep CeMbu, Nt06BM N BEPHOCTM C HeroBbiMn AOPOXKaMU, BOPKayT
NAOLWaAKOM U CTONIOM 11 HACTOJIbHOr0 TeHHMCa. [Ons nobuTtenen Nporyaok no fiecy U 3uMHUX BUAOB CNOPTa K BallyM yC/lyram naMAaTHUK NPUpoabl
LLlenokoBckunin xyTop. W BCE 3T0 B 621131 pa3BMTON MHGPACTPYKTYpPbl: OCTAHOBKM 06LLECTBEHHOr0 TPaHCMNOPTa BO BCE PaloHbl Fopoaa,
cynepMapkeThl, puTHec-kayd ®uskynsT, TL, XKap-MNTuua, TL, HaropHbii, BeiClune y4ebHble 3aBeAeHUs: YHMBEPCUMTET UM. JlobavyeBCKoro,
MenouumnHckas Akagemus, Akagemus PAHX n F'C n npoyee. 77?77 O kBapTupe: Tenabll KUPAUYHbIA AoM 1966 rofa nocTponku. KoMOpPTHLIN 4 3Tax.
OKHa BbIXOOAT Ha TUXu ABop. MPoCcTopHas Xunnasa KoMHaTa 17,8 KB.M 1 YIOTHas KyxHs. [y6oKMin WKad-HMLa B MPUX0XEN NoL camble
HeobxoanMble Bewwn. MNacTUKOBbIE OKHa U HaleXXHas BXoAHasa ABepb. KBapTupa Ynctas, ceoboaHa oT anwwHen mebenn, roToBa K BOMJIOLLEHWIO
BaLLMX Nt0bbIX An3anHepckmx daHTasnn! OanH B3pocibin cobcTBeHHMK. MosHasg cyMMa B forosope, 6e3 obpeMeHeHUn n MaTEPUHCKOro KanuTana.
CoBeTckui panoH, pagom yn.BaHeesa, np.larapvHa. 3soHuTe! -OUCTaHUMOHHAA Nogada 3asaBkW Ha nnoteky -Online KOHCYbTaLMA IOPUCTOB U
NNOTeYHbIX BPOKEPOB -DNEKTPOHHAs perncTpauus ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 IATax 4

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 6.00 kB. M



https // |Zh = . . p = m latl 0 = |t| “ul- - = [ t
/
af




